

PROTOKÓŁ NR VII/2019
Z VII SESJI RADY
POWIATU NAMYSŁOWSKIEGO
Z DNIA 24 KWIETNIA 2019 R.
DUŻA SALA NARAD STAROSTWA POWIATOWEGO (I PIĘTRO)

* * *

Obrady VII sesji Rady Powiatu Namysłowskiego rozpoczęły się o godzinie 13⁰⁴.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Informacja Starosty z działalności Zarządu w okresie między sesjami.
5. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - a) udzielenia dotacji Parafii pw. Niepokalanego Poczęcia NMP w Kowalowicach,
 - b) udzielenia dotacji Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Michała Archanioła w Michalicach,
 - c) zmian w budżecie w związku ze zmianą planu wydatków w 2019 roku,
 - d) zmian budżetu w związku ze zmianą planu dochodów i wydatków w 2019 roku.
6. Informacja Namysłowskiego Centrum Zdrowia o wykonaniu kontraktu z Narodowym Funduszem Zdrowia za 2018, przedstawienie kontraktu na 2019 r.
7. Informacja Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A. za 2018 r, kształtowanie polityki Spółki na 2019 rok.
8. Informacja z działalności Wydziału Dróg za 2018 rok. Podsumowanie akcji zimowej w sezonie 2018/2019.
9. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2018 dla Powiatu Namysłowskiego.
10. Interpelacje i zapytania radnych.
11. Wnioski i sprawy różne.
12. Informacje Przewodniczącego Rady i Przewodniczących Komisji.
13. Zakończenie sesji.

Ad 1)

Otwarcia VII sesji Rady Powiatu Namysłowskiego dokonał Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta na podstawie listy obecności, stanowiącej **załącznik nr 1** do protokołu, stwierdził prawomocność obrad (obecnych 16 radnych). Lista obecności kierowników jednostek organizacyjnych, służb, inspekcji i innych osób uczestniczących w sesji stanowi **załącznik nr 2** do protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta przywitał Starostę Namysłowskiego Konrada Gęsiarza, Wicestarostę Namysłowskiego Tomasza Wiciaka, radnych Powiatu Namysłowskiego, Sekretarz Powiatu Alinę Białas, Skarbnik Powiatu Katarzynę Parzonkę, Dyrektor Domu Pomocy Społecznej „PROMYK” w Kamiennej Renatę Żywinę, Dyrektor Powiatowej Stacji Sanitarnej – Epidemiologicznej – Bożenę Korczowską – Kułakowską, Dyrektor Zespołu Szkół Specjalnych Joannę Chmurę, Dyrektor Poradni Psychologicznej – Pedagogicznej Dorotę Surmańską, Dyrektor Rolniczego Centrum Kształcenia Ustawicznego Zdzisławę Letką, Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy Zbigniewa Juzaka, Dyrektora Domu Dziecka Macieja Jańskiego, Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego Jerzego Kisiele, Prezesa Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A. Krzysztofa Kuchczyńskiego Dyrektora

Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A. Wojciecha Próchnickiego, Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Namysłowie Tadeusza Kmiecia, Dyrektora Zespołu Szkół Rolniczych Jacka Pietroszka, Dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego w Namysłowie Wojciecha Surmacza. Szczególnie serdecznie przywitał zasłużonych dla wspólnoty powiatu Panią Zofię Fierc i Pana Stanisława Wojtasika, a następnie wymienił zasługi, za które zostały im złożone podziękowania. Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta odczytał listy gratulacyjne, a Starosta Namysłowski wraz z Wicestarostą Namysłowskim złożyli podziękowania i wręczyli kwiaty.

Ad 2)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zaproponował wprowadzenie do porządku obrad nowego projektu uchwały dotyczącego szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Dziennym Domu Senior + w Namysłowie jako p. 5e.

Radny Adam Maciąg złożył wniosek o wprowadzenie nowego punktu dotyczącego Apelu w sprawie wsparcia nauczycieli w ich staraniach o godne wynagrodzenie.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że chciałby poznać proponowany Apel przed głosowaniem nad zmianą porządku obrad.

Radny Adam Maciąg powiedział, że jest przygotowany i złoży propozycje.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta ogłosił 10 minut przerwy.

Po przerwie. Stan radnych 16.

W związku z tym, że projekt uchwały dot. Apelu w sprawie wsparcia nauczycieli nie był gotowy, Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zaproponował, kontynuację sesji i zaproponował, aby na następnej przerwie postarać się przygotować powyższy projekt uchwały i wtedy wprowadzić go pod obrady sesji.

Radca Prawny Wojciech Kucypera zwrócił uwagę, że wniosek radnego Adama Maciąga nie został przegłosowany, więc na chwilę obecną winien zostać wycofany, a następnie złożony ponownie.

Radny Adam Maciąg powiedział, że wycofuje wniosek pod warunkiem, że w późniejszym czasie Rada powróci do jego wniosku i się nim zajmie.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że w każdym momencie sesji można złożyć wniosek o zmianę porządku obrad, deklarując, że ze strony Starostwa Powiatowego zostanie udostępniony komputer, aby projekt uchwały dopracować.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał pod głosowanie wprowadzenie do porządku obrad nowego projektu uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Dziennym Domu Senior + w Namysłowie.

Porządek obrad sesji został przyjęty 15 głosami za i 1 głosem przeciwnym – imienny protokół głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Porządek obrad po zmianach wyglądał następująco:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Informacja Starosty z działalności Zarządu w okresie między sesjami.
5. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - a) udzielenia dotacji Parafii pw. Niepokalanego Poczęcia NMP w Kowalowicach,
 - b) udzielenia dotacji Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Michała Archanioła w Michalicach,
 - c) zmian w budżecie w związku ze zmianą planu wydatków w 2019 roku,
 - d) zmian budżetu w związku ze zmianą planu dochodów i wydatków w 2019 roku,
 - e) szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Dziennym Domu Senior + w Namysłowie.
6. Informacja Namysłowskiego Centrum Zdrowia o wykonaniu kontraktu z Narodowym Funduszem Zdrowia za 2018, przedstawienie kontraktu na 2019 r.
7. Informacja Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A. za 2018 r, kształtowanie polityki Spółki na 2019 rok.
8. Informacja z działalności Wydziału Dróg za 2018 rok. Podsumowanie akcji zimowej w sezonie 2018/2019.
9. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2018 dla Powiatu Namysłowskiego.
10. Interpelacje i zapytania radnych.
11. Wnioski i sprawy różne.
12. Informacje Przewodniczącego Rady i Przewodniczących Komisji.
13. Zakończenie sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poinformował, że przez pomyłkę zagłosował przeciwko.

Ad 3)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że radni otrzymali projekt protokołu z VI sesji Rady Powiatu, dodając, że do projektu protokołu nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie. W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady poddał projekt protokołu pod głosowanie.

Radni jednogłośnie przyjęli protokół z VI sesji Rady Powiatu Namysłowskiego z dnia 27 marca 2019 r. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 4** do protokołu.

Ad 4)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że **informacja Starosty z działalności Zarządu w okresie między sesjami** została radnym dostarczona, a następnie zapytał, czy są pytania – **załącznik nr 5** do protokołu.

Radny Zenon Kotarski zapytał czy został zrobiony wiosenny przegląd dróg, o którym mowa w informacji Starosty.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz poprosił Naczelnika Wydziału Dróg Krzysztofa Holineja o udzielenie odpowiedzi.

Naczelnik Wydziału Dróg Krzysztofa Holineja poinformował, że w tej chwili trwa wiosenny przegląd dróg, zakończenie zaplanowano na koniec obecnego tygodnia.

Radni przyjęli powyższą informację.

Ad 5a)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do projektu **uchwały w sprawie udzielenia dotacji Parafii pw. Niepokalanego Poczęcia NMP w Kowalowicach – załącznik nr 6** do protokołu.

Radny Roman Letki zapytał jaka jest przeznaczona kwota dotacji dla Kościoła w Kowalowicach i w Michalicach.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że informacje zawarte są w projektach uchwał, a następnie przypomniał, że dotacja dla Kowalowic wynosi 25.300 zł. i dla kościoła w Michalicach 14.700 zł.

W związku z tym, że innych pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu o opinię.

Przewodniczący Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu Ryszard Wołczański poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **udzielenia dotacji Parafii pw. Niepokalanego Poczęcia NMP w Kowalowicach** została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer **VII/48/2019 – załącznik nr 7** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 8** do protokołu.

Ad 5b)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do projektu **uchwały w sprawie udzielenia dotacji Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Michała Archanioła w Michalicach – załącznik nr 9** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu o opinię.

Przewodniczący Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu Ryszard Wołczański poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **udzielenia dotacji Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Michała Archanioła w Michalicach** została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer **VII/49/2019 – załącznik nr 10** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 11** do protokołu.

Ad 5c)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do projektu **uchwały w sprawie zmian w budżecie w związku ze zmianą planu wydatków w 2019 roku – załącznik nr 12** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu o opinię.

Przewodniczący Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu Ryszard Wołczański poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **zmian w budżecie w związku ze zmianą planu wydatków w 2019 roku** została podjęta jednogłośnie i nadano jej **numer VII/50/2019 – załącznik nr 13** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 14** do protokołu.

Ad 5d)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do projektu **uchwały w sprawie zmian budżetu w związku ze zmianą planu dochodów i wydatków w 2019 roku – załącznik nr 15** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu o opinię.

Przewodniczący Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu Ryszard Wołczański poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **zmian budżetu w związku ze zmianą planu dochodów i wydatków w 2019 roku** została podjęta jednogłośnie i nadano jej **numer VII/51/2019 – załącznik nr 16** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 17** do protokołu.

Ad 5e)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do projektu **uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Dziennym Domu Senior + w Namysłowie – załącznik nr 18** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych i Przewodniczącego Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu o opinię.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Roman Letki poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu Ryszard Wołczański poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Uchwała w sprawie **szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Dziennym Domu Senior + w Namysławie** została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer **VII/52/2019 – załącznik nr 19** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 20** do protokołu.

Ad 6)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał czy Prezes NCZ S.A chciałby coś dodać do materiału lub czy są pytania do **informacji Namysłowskiego Centrum Zdrowia o wykonaniu kontraktu z Narodowym Funduszem Zdrowia za 2018, przedstawienie kontraktu na 2019 r. – załącznik nr 21** do protokołu.

Prezes Krzysztof Kuchczyński powiedział, że na wczorajszych komisjach Rady Powiatu przekazał wszystkie istotne informacje, ale przypomniał, że plan finansowy za rok 2018 wynosił 18 mln. 400 tys. zł, a wykonanie 19 mln 330 tys. zł. Nadwyżka wynosiła 895 tys. zł, która w całości przez Narodowy Fundusz Zdrowia w Opolu została wypłacona. Dodał, że za rok 2018 szpital poniósł stratę w wysokości 700 tys. zł, na rok 2019 został podpisany kontrakt z Narodowym Funduszem Zdrowia w Opolu na łączną kwotę 19 mln 307 tys. zł.

Radny Adam Maciąg zapytał o wynik finansowy NCZ S.A za rok 2017.

Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A Krzysztof Kuchczyński odnosząc się do pytania powiedział, że za rok 2017 szpital wypracował wynik dodatni w wysokości 200 tys. zł.

Radny Adam Maciąg poprosił Prezesa NCZ S.A o wyjaśnienie różnicy wyniku finansowego o prawie 1 mln zł. w porównaniu do roku 2017.

Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A Krzysztof Kuchczyński powiedział, że składa się na to szereg kosztów, które są niezależne od szpitala. Podał przykład laboratorium, za które miesięcznie płacone było 32.000 zł a w tej chwili koszt ten wynosi 69.000 tys. zł. Dodał, że średnio o 20 % wzrosły koszty transportu jak również zwiększyła się stawka godzinowa za pracę lekarza z 50 zł na 65 zł za godzinę w dni powszednie a 80 zł w soboty, niedziele i święta. Nastąpiły podwyżki między innymi dla pielęgniarek do których szpital ze swoich środków dołożył ponad 30.000 zł. Prezes poinformował również, że wyliczenia te były robione na koniec miesiąca marca br. Powiedział, że w maju odbędzie się Walne Zgromadzenie wspólników na którym zostanie przedstawione dokładne rozliczenie roku 2018 i po tym spotkaniu Radzie Powiatu zostanie przedstawiona szczegółowa informacja.

Radny Adam Maciąg skierował pytanie do Starosty Namysłowskiego Konrada Gęsiarza dotyczące działań jakie zostaną podjęte w związku z sytuacją w szpitalu.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że już na spotkaniu Związku Powiatów Polskich został podjęty temat finansowania służby zdrowia. Podczas posiedzenia obecny był Prezes Narodowego Funduszu Zdrowia, który wysłuchał wypowiedzi starostów

i w tej chwili wszyscy czekają na decyzje o zmianie finansowania służby zdrowia. Starosta dodał również, że wynik finansowy szpitala, pomimo że jest dużo gorszy od tego zeszłorocznego. Wspomniał, że zeszły rok był bardzo trudny dla służby zdrowia i wiele szpitali poniosło dużo większe straty w porównaniu do Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A.

Radny Zenon Kotarski zadał pytanie Prezesowi Krzysztofowi Kuchczyńskiemu o zarobki pielęgniarek w szpitalu.

Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A Krzysztof Kuchczyński powiedział, że pielęgniarka średnio zarabia ok. 3.600 zł brutto. Dodał, że są pielęgniarki kontraktowe potrafią zarobić ok 6.000 zł pracując większą ilość godzin.

W związku z tym, że innych pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych i Przewodniczącego Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu o opinię.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Roman Letki poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu Ryszard Wołczański poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Informacja Namysłowskiego Centrum Zdrowia o wykonaniu kontraktu z Narodowym Funduszem Zdrowia za 2018, przedstawienie kontraktu na 2019 r. została przez radnych przyjęta.

Ad 7)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że **informacja Namysłowskiego Centrum Zdrowia S. A za 2018r. oraz kształtowanie polityki Spółki na 2019 rok** była dokładnie omawiane na Komisjach Rady Powiatu, a następnie poprosił o zadawanie pytań.

Radny Adam Maciag powiedział, że powyższy temat jest dosyć ważny i poprosił Prezesa, aby krótko przedstawił materiał.

Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A Krzysztof Kuchczyński powiedział, że Zarząd Powiatu opracował koncepcję modernizacji Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A. Dodał, że dokument ten zawiera najważniejsze i najpilniejsze zadania, które należy wykonać w szpitalu. W dokumencie zawartych jest osiem głównych zadań rozłożonych na okres trzech lat. Planowane zadania obejmują: nową pracownię badań endoskopowych, budowę centralnej sterylizacji, dostosowanie budynku do obowiązkowych przepisów przeciwpożarowych, przeprowadzenie remontu i przebudowy zaplecza technicznego szpitala, remontu przychodni budynku głównego szpitala w tym dachu, przebudowa i dostosowanie do obowiązujących przepisów poszczególnych oddziałów szpitala, rozbudowa budynku pogotowia z adaptacją na pomieszczenia administracyjne, adaptacja pawilonu administracji na działalność leczniczą-ZOL. Prezes powiedział, że zależy mu, aby zwiększyć ilość łóżek w ZOL-u. Szacowana kwota zaplanowanych zadań to prawie 7 mln zł brutto. Prezes Kuchczyński powiedział, że w trakcie realizacji jest budowa windy i ma nadzieję, że zostanie ona ukończona w tym roku. Drugim ważnym zadaniem w tej chwili realizowanym w szpitalu jest projekt e-usługi o łącznej wartości prawie 3 mln zł, który polega na wymianie starych komputerów na nowe wraz z nowym oprogramowaniem.

Radny Adam Maciąg powiedział, że wypowiedź Pana Prezesa skomentuje w dwóch krokach. Pierwszy pozytywny, ponieważ uważa, że to dobrze mieć plan na przyszłe 5 lat w tak ważnej jednostce. Przedstawił wniosek, aby w każdym innym przypadku a zwłaszcza w szkołach również dyrektorzy opracowali na obecną kadencję wykaz potrzeb i inwestycji, dlatego że od kilku lat nikt nie zastanawiał się nad poprawą sytuacji w szkołach, dodając, że jest to ważne zadanie, ponieważ szkoły kształcą nasze wnuki i dzieci. Drugą sprawą jaką poruszył radny dotyczyła spraw finansowych szpitala. Powiedział, że nie ma się co cieszyć z sytuacji szpitala, pomimo tego, że jest ona lepsza niż w innych ościennych szpitalach powiatowych. Radny Adam Maciąg odniósł się do Starosty Namysłowskiego i przypomniał, że w poprzedniej kadencji nie doszło między nimi do żadnego konfliktu w sprawach szpitala, ponieważ Pan Masiowski dawał gwarancję poprowadzenia szpitala, ponieważ się na tym znał. W danej chwili ma poważne zastrzeżenia i uważa, że Starosta Namysłowski jak i Zarząd Powiatu zachowali się niepoważnie obdarzając szpital taką dyrekcją, takim zarządem, bo jeśli prawdą jest, że Starosta musi kogoś pilnować, czy jest w pracy czy go nie ma i stąd nominacja Pana Dyrektora. Dodał, że Pan Próchnicki nie miał styczności ze szpitalem i według niego jest to katastrofa. Podał za przykład prowadzenie sesji Rady Powiatu wtedy, kiedy piastował funkcję Przewodniczącego Rady Powiatu, dodając, że obecnie zostało to przeniesione na szpital, który zawsze był traktowany ponad partyjnie, dodając, że Starosta osobiście tym posunięciem dużo ryzykuje.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz odniósł się do wypowiedzi radnego, mówiąc, że cieszy się, że jest to tylko jego zdanie.

Dyrektor Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A. Wojciech Próchnicki odnosząc się do wypowiedzi radnego Adama Maciąga powiedział, że nie wie, dlaczego musi być pilnowany przez Starostę. Ponadto powiedział, że on nie odnosi się do jego zachowania, ponieważ uważa, że każdy ma prawo zachowywać się tak jak uważa. Odniósł się do swojej drogi zawodowej, mówiąc, że jest ona bogatsza i dużo ciekawsza niż radnego Maciąga.

Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A Krzysztof Kuchczyński powiedział, że wybór Dyrektora szpitala należy do kompetencji Zarządu szpitala i to była jego decyzja, a nie decyzja Starosty Namysłowskiego. Za niepowodzenia Spółki będzie rozliczany Prezes szpitala wraz ze współnikami.

Radna Lucyna Medyk zadała pytanie do Starosty Namysłowskiego i Prezesa szpitala o sytuację kadrową lekarzy w namysłowskim szpitalu.

Prezes Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A Krzysztof Kuchczyński powiedział, że w tej chwili sytuacja kadrowa lekarzy na oddziale urologicznym nie jest najlepsza z uwagi na fakt, iż jeden z lekarzy zmarł a drugi przeszedł na emeryturę. Ordynatora oddziału wspiera dr. Głąb. Dodał, że sytuacja w miesiącu czerwcu powinna ulec zmianie, ma nadzieję, że po egzaminach pojawią się nowi lekarze po specjalizacji urologicznej. Natomiast na pozostałych oddziałach jest w miarę spokojnie chodź przydałoby się dodatkowo dwóch pediatrów, po to by obecni pediatrzy byli mniej obciążeni, dodając, że cały czas czynione są starania dotyczące pozyskiwania lekarzy.

W związku z tym, że innych pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych i Przewodniczącego Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu o opinię.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Roman Letki poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Przewodniczący Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Mienia Powiatu Ryszard Wołczański poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Informacja Namysłowskiego Centrum Zdrowia S. A za 2018 r. oraz kształtowanie polityki Spółki na 2019 rok została przyjęta.

Ad 8)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **informacji z działalności Wydziału Dróg za 2018 rok. Podsumowanie akcji zimowej w sezonie 2018/2019 – załącznik nr 22** do protokołu.

Radny Zenon Kotarski powiedział, że ma dwa pytania. Pierwsze dotyczy wykazu wymaganych remontów dróg w Powiecie Namysłowskim a mianowicie braku wymienionych dwóch dróg: Siemysłów i Wielołęka. Drugie pytanie dotyczy szczegółowego przeglądu obiektów mostów. W informacji jest wyszczególnione, że 13 obiektów będzie wymagało ekspertyzy technicznej. Radny dopytał czy ktoś zastanawiał się nad kosztami takich ekspertyz, ponieważ nie jest to tanie oraz poprosił o zastanowienie się nad zwiększeniem w przyszłym roku środków na remont dróg powiatowych, ponieważ jeszcze trochę to i one w najbliższych czasach się posypią.

Radny Adam Maciąg powiedział, że prawdą jest, że drogi powiatowe są w fatalnym stanie. Dodał, że zaniedbanie wynika z niedostatecznego finansowania tego zadania przez nasze Państwo, od początku powołania Powiatów dotyczy nas wszystkich, ale mimo takiego stanu dróg to prace wydziału ocenił by bardzo wysoko, ponieważ dużo się dzieje pomimo wszystkich trudności. Pan Maciąg odniósł się do jednego szczegółu zawartego w materiale a mianowicie o to, że Wydział zwraca się o środki na zbadanie obciążenia ruchu na poszczególnych drogach i to należy zrobić, bo to jest jedyny argument do tego jak sobie z tą katastrofą radzić czy to w Domaszowicach, Pokoju czy w Namysłowie. Powiedział, że mocno wspiera wniosek Wydziału, aby nie był on ostatni tylko pierwszy.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz odniósł się do pytania radnego Zenona Kotarskiego dot. drogi Wielołęki – Siemysłów i powiedział, że Wójt Domaszowice zgłosiła tę drogę jako wymagającą w pierwszej kolejności remontu. Dodał, że każdy z Wójtów złożył taką propozycję na trzy drogi, które są najpilniejsze do remontu, natomiast Powiat wnioskując o pieniądze rządowe musimy brać pod uwagę możliwości uzyskania dofinansowania. Przy weryfikacji wniosku ich zdaniem ani jedna z tych dróg nie miała szans na uzyskanie dofinansowania i dlatego została zgłoszona inna droga w Gminie Domaszowice. Starosta Namysłowski poprosił Naczelnika Holineja, aby przedstawił sytuację dotyczącą obiektów mostowych jak i planów ich naprawy.

Naczelnik Wydziału Dróg Krzysztof Holinej powiedział, że o najgorsze obiekty mostowe na terenie Powiatu zostało już wysłane zapytanie ofertowe do firm, która wykonują ekspertyzy, ekspertyza dla czterech obiektów mostowych najniżej ocenionych to koszt ok 20.000 – 22.000 zł netto. Stan dróg zamieszczonych w materiale to stan dróg oceniany w 2018 roku, w danej chwili odbywa się objazd dróg przez przedstawiciela Komendy Powiatowej Policji i pracownika Wydziału Dróg.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz odniósł się do stanu dróg. Powiedział, że wszyscy radni wiedzą jaki jest budżet powiatu i jakie są jego możliwości, ponieważ sami go uchwalali. Powiedział, że na budżet w wysokości 47 mln zł jest ponad 312 km dróg powiatowych co stanowi, że jesteśmy największym powiatem, odnośnie długości dróg w stosunku do budżetu. Wspomniał, że w ubiegłej kadencji udało się wyremontować bardzo

dużo dróg w porównaniu do środków finansowych jakimi dysponował Zarząd Powiatu. Starosta poinformował radnych, że 12 kwietnia br. zostało złożonych 5 wniosków na 5 odcinków dróg w naszym powiecie i w danej chwili czekają na decyzję.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że w roku 2017 dróg w złym stanie było znacznie więcej, ale dzięki temu co zostało zrobione w 2018 roku m. in. w ramach niskiej emisji wykonano 13 km nowych nawierzchni dróg. Droga Gręboszów – Strzelce została wykonana dzięki dofinansowaniu zewnętrznym.

W związku z tym, że innych pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Obszarów Wiejskich, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa i Porządku o opinię.

Przewodniczący Komisji Obszarów Wiejskich, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa i Porządku Antoni Sobiegraj powiedział, że opinia była pozytywna.

Informacja z działalności Wydziału Dróg za 2018 rok oraz podsumowanie akcji zimowej w sezonie 2018/2019 została przez radnych przyjęta.

Ad 9)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta zapytał, czy są pytania do **oceny zasobów pomocy społecznej za rok 2018 dla Powiatu Namysłowskiego – załącznik nr 23** do protokołu.

W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych o opinię.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych Roman Letki poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2018 dla Powiatu Namysłowskiego została przez radnych przyjęta.

Ad 10)

Radny Roman Letki odniósł się do wcześniejszej wypowiedzi Przewodniczącego Rady Powiatu Namysłowskiego odnośnie wykonania w roku ubiegłym 13 km dróg za co podziękował, ale zwrócił uwagę, że żadna z tych dróg nie została zrobiona na terenie gminy Pokój. Następnie zwrócił się z pytaniem do Przewodniczącego odnośnie Pani Barbary Fiebig Sołtysa wsi Siedlice i zapytał, kiedy jest przewidywany termin udzielenia odpowiedzi na jej pismo. Dodał, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji jest już powołana więc chciałby, aby sprawa ta została załatwiona. Kolejne pytanie Pan Letki zadał Staroście Namysłowskiemu dotyczącego chodnika w miejscowości Domaradz a mianowicie jego przedłużenia ze względu na bezpieczeństwo dzieci, które jest najważniejsze. Następnie odniósł się do przejazdu kolejowego w miejscowości Pokój. Zaproponował, aby oddelegować przedstawiciela Starostwa, aby pojechać do Wrocławia do firmy PKP by tą sprawę załatwić. Pan Letki poruszył również sprawę pasów w Lubnowie o czym była mowa już ponad miesiąc temu i nadal nie wie co się w tym temacie dzieje. Powiedział także o części drogi powiatowej w miejscowości Zawieść, która została załatwana masą na gorąco co nie zdało rezultatu, ponieważ część drogi została zrobiona a część nie. Odniósł się do złego stanu drogi w Siedlicach jak i sprawy Domaradzkiej Kuźni, gdzie ludzie jeżdżą autami po poboczu, ze względu na dziury w drodze. Poprosił, aby się przejechać na odcinku w Zawieści koło przystanku i zobaczyć jak ta droga

wygląda. Dodał, czy nie lepiej odpuścić wykonanie remontu części drogi w Jagiennej, by zrobić krótki odcinek w Zawiaści.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że z programu rządowego były zrealizowane tylko dwie drogi Gręboszów – Strzelce oraz Ładza w Gminie Pokój. Dodał, że jak był Starostą Namysłowskim dokonał pewnych obliczeń na którą gminę w ramach bieżącego utrzymania wydano najwięcej środków finansowych. Z danych tych wyszło, że najwięcej zostało wydatkowanych środków na terenie Gminy Pokój. Przewodniczący Rady powiedział, że nie zgadza się ze słowami, że Gmina Pokój traktowana jest po macoszemu.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz odniósł się do tematu Gminy Pokój, powiedział, że wszystkie ścieżki rowerowe i drogi zrealizowane z programu niskiej emisji mogły zostać wykonane w obrębie miasta, dlatego nie można było z tego projektu zrobić dalszych terenów odległych od miasta. Powiedział, że drogi na terenie Gminy Pokój stanowią 12% wszystkich dróg na terenie Powiatu i jeżeli zostaną przeliczone kilometry remontowanych dróg na poszczególne gminy to uważa, że Gmina Pokój nie może czuć się pokrzywdzona. Powiedział, że dużo dróg na terenie Gminy Pokój prowadzi przez tereny leśne co powoduje, że korozja drogi jest większa niż na innych drogach, dlatego sytuacja jest jaka jest. Starosta odniósł się do chodnika w Domaradzu i przejścia w Lubnowie. Powiedział, że czeka na wyniki objazdu drogowego z przedstawicielem Komendy Powiatowej Policji w Namysłowie, aby przeanalizować całą sprawę. Wyjaśnił, że od dłuższego czasu trwają rozmowy dot. przejazdu kolejowego w m. Pokój, Gmina Murów, która „wyrównała” przejazd kolejowy na swój sposób ma w tej chwili problemy. Rozmowy z koleją są trudne, propozycja zamiany działek trwa wiele lat, tym bardziej że torowiska należą do dwóch różnych spółek i to one muszą się między sobą dogadać. Sytuacja dot. przejazdu kolejowego w m. Pokój jest na bieżąco przez Powiat monitorowana. Na dzisiejszym posiedzeniu Zarządu Powiatu, Zarząd zajmował się tematem Siedlic, ponieważ udzielał odpowiedzi do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji więc w niedługim czasie odpowiedź powinna trafić do osoby zainteresowanej. Starosta odniósł się do remontu drogi w Domaradzkiej Kuźni i powiedział, że chciałby, aby została tam wyremontowana droga, natomiast z kryteriów oceny jakie zostały przedstawione zdecydowano, że będzie złożony wniosek na odcinek drogi w Jagiennej, ponieważ miał on większe szanse otrzymania zewnętrznego dofinansowania.

Radna Lucyna Medyk poprosiła o doprecyzowanie otrzymanej odpowiedzi na złożoną przez nią interpelację w sprawie bezpieczeństwa na ulicy Oławskiej.

Naczelnik Wydziału Dróg Krzysztof Holinej powiedział, że znaki zakazu zatrzymywania i postoju to znaki zostały postawione na wniosek Komendy Powiatowej Policji w Namysłowie na czas świąt, kiedy nie wolno tam stawać a na pozostałym okresie są odwrócone, żeby nie były nie czytelne, aby nie ponosić kosztów montażu i demontażu. Dodał, że zdarza się, że sami mieszkańcy obracają te znaki, aby obowiązywał zakaz postoju i zatrzymywania.

Radna Lucyna Medyk zapytała czy te znaki zostały zatwierdzone?

Naczelnik Wydziału Dróg Krzysztof Holinej powiedział, że to była tylko organizacja ruchu na czas święta zmarłych i znaki powinny być obrócone by były nieczytelne.

Radna Lucyna Medyk zapytała, czy każdy może obrócić taki znak?

Naczelnik Wydziału Dróg Krzysztof Holinej powiedział, że tak, ponieważ są to znaki drogowe.

Radny Adam Maciąg odniósł się do pasów przy Namysłowskim Centrum Zdrowia S.A i przyznał, że jest to zadanie Zarządu Dróg w Opolu, informując, że po świętach zostanie to

wykonane. Pan Maciąg poruszył temat odpadów przy ul. Oleśnickiej. Powiedział, że odpady te dzielą się na dwie części, mechaniczno – gumowe i chemiczne. Samorząd Województwa może przeznaczyć środki na pozostałości z demontażu aut, natomiast pozostałe rzeczy pozostają w gestii miasta i powiatu, dodając, że jest to duży problem finansowy. Radny Maciąg odniósł się do sprawy radnego Romana Letkiego. Powiedział, że jeśli wpływa taki wniosek i nie ma oczywistego przestępstwa to generalnie w każdym przypadku radni powinni być przeciw. Dodał, że koniunktura w życiu może być zmienna i w przyszłości może to dotyczyć każdego z nas i dlatego nie można tym handlować i nie można człowieka doprowadzać do dylematów. Radny zaapelował, aby na przyszłość takich rzeczy nie robić.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz odniósł się do wypowiedzi radnego Maciąga dot. przejścia dla pieszych i odpadów niebezpiecznych przy ul. Oławskiej w Namysłowie. Powiedział, że nie będzie lepszego ambasadora w Urzędzie Marszałkowskim niż radny, dziękując za załatwienie powyższych ważnych dla Powiatu spraw. Następnie odniósł się do tematu radnego Letkiego, mówiąc, że Rada Powiatu zachowała się tak jak radny Maciąg tego oczekiwał. Dodał, że nie był obecny na komisjach Rady i nie wie co było mówione, ale powiedział, że miał sygnały, że godziny dla radnego Letkiego się znajdują i wniosek miał zostać wycofany.

Radny Roman Półrolniczak odnosząc się do sprawy radnego Letkiego powiedział, że grupa radnych jest pewnym zespołem, których często mogą różnić zdania, ale sztuka polega na tym, aby później po całym zdarzeniu można było podać sobie rękę i uśmiechnąć się do siebie. Powracając wspomnieniami do wcześniejszych kadencji to podobne sytuacje miały miejsce i nie przypomina sobie, aby odrzucić kogoś z radnych, dodając, że są to sprawy bardzo ważne, życiowe i zawodowe. Radny Półrolniczak powiedział, że Wójt Gminy Pokój jak i Dyrektor Szkoły w Pokoju zrozumie sytuację i w to w jaki sposób zagłosowała Rada i ma nadzieję, że ta sytuacja skończy się mniej stresująco dla kolegi radnego.

Radny Roman Letki podziękował radnym za udzielone mu wsparcie. Następnie zapytał Starostę Namysłowskiego czy drogi, które są w połowie wyremontowane będą kontynuowane.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że czeka na zakończenie trwającego obecnie objazdu dróg powiatowych. Dużo więcej środków zostało przeznaczonych na łatanie dziur niż w roku poprzednim, a budżet powiatu jest ograniczony, dodając, że będą czynione starania, aby poprawić jakość podróżowania na terenie Gminy Pokój.

Radny Adam Maciąg uzupełnił wypowiedź radnego Romana Letkiego. Wspomnił, że obecna Wójt Gminy Pokój będąc wcześniej pracownikiem gminy i jednocześnie radną powiatu, ówczesny wtedy Wójt złożył wniosek o jej odwołanie i wtedy radni powiatowi taki wniosek odrzucili, a w tej chwili Wójt Gminy Pokój zachowuje się jakby o tym zapomniała. Radny Maciąg poprosił wszystkich o zachowanie szczególnych standardów, aby nie doprowadzić do takich głupich sytuacji.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta odnosząc się do wypowiedzi radnego Adama Maciąga, przypomniał sobie o sytuacji, która miała miejsce w kadencji 2006-2010, mimo że cała Rada jednomyślnie była przeciwna to i tak ówczesny Wójt Gminy Pokój zwolnił Panią Barbarę Zajac. Dodał, że osoby niezorientowane mogą sądzić, że jeżeli radni wypowiadają się przeciw to taka osoba nie ma prawa być zwolniona, ale jak wiemy tak nie jest. Wspomnił, że właśnie taki był przypadek obecnej Wójt Barbary Zajac.

Radna Lucyna Medyk podziękowała radnemu Adamowi Maciągowi za interwencję w sprawie ulicy Braterskiej.

W związku z tym, że innych pytań nie było Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta ogłosił 10 minut przerwy w celu zapoznania się z Apelem wnioskowanym przez radnego Adama Maciąga.

Po przerwie. Stan radnych 16 – brak radnego Ryszarda Wołczańskiego.

Ad 11)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że został stworzony **projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Apelu Rady Powiatu Namysłowskiego w sprawie postulatów zgłaszanych przez nauczycieli” – załącznik nr 24** do protokołu.

Wicestarosta Namysłowski Tomasz Wiciak powiedział, że pod projektem uchwały powinna być pieczętka radcy prawnego i jeżeli jej nie ma to prosi o jej uzupełnienie.

Radny Adam Maciąg zgłosił wniosek formalny o zmianę porządku obrad w celu włączenia do porządku projektu nowego projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Apelu Rady Powiatu Namysłowskiego w sprawie postulatów zgłaszanych przez nauczycieli”. Radny dodał, że projektodawcą uchwały są następujący radni: Adama Maciąg, Lucyna Medyk, Roman Półrolniczak i Roman Letki.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał pod głosowanie wprowadzenie do porządku obrad nowego projektu uchwały.

Porządek obrad sesji został przyjęty 11 głosami za i 4 głosami przeciwnymi – imienny protokół głosowania stanowi **załącznik nr 25** do protokołu. Porządek obrad po zmianach wyglądał następująco:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Informacja Starosty z działalności Zarządu w okresie między sesjami.
5. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - a) udzielenia dotacji Parafii pw. Niepokalanego Poczęcia NMP w Kowalowicach,
 - b) udzielenia dotacji Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Michała Archanioła w Michalicach,
 - c) zmian w budżecie w związku ze zmianą planu wydatków w 2019 roku,
 - d) zmian budżetu w związku ze zmianą planu dochodów i wydatków w 2019 roku,
 - e) szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Dziennym Domu Senior + w Namysłowie.
6. Informacja Namysłowskiego Centrum Zdrowia o wykonaniu kontraktu z Narodowym Funduszem Zdrowia za 2018, przedstawienie kontraktu na 2019 r.
7. Informacja Namysłowskiego Centrum Zdrowia S.A. za 2018 r, kształtowanie polityki Spółki na 2019 rok.
8. Informacja z działalności Wydziału Dróg za 2018 rok. Podsumowanie akcji zimowej w sezonie 2018/2019.
9. Ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2018 dla Powiatu Namysłowskiego.
10. Interpelacje i zapytania radnych.
11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Apelu Rady Powiatu Namysłowskiego w sprawie postulatów zgłaszanych przez nauczycieli”.
12. Wnioski i sprawy różne.

13. Informacje Przewodniczącego Rady i Przewodniczących Komisji.

14. Zakończenie sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta odczytał treść projektu w/w uchwały.

Wicestarosta Namysłowski Tomasz Wiciak powiedział, że ma uwagę do projektu uchwały, zaproponował, aby w 2 akapicie dopisać słowo „dzieci” do zdania „...za wykształcenie i wychowanie dzieci i młodzieży...” i w związku z tym składa wniosek formalny o zmianę zapisu w projekcie uchwały.

Projektodawcy uchwały wyrazili zgodę na proponowaną zmianę przez Wicestarostę.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Apelu Rady Powiatu Namysłowskiego w sprawie postulatów zgłaszanych przez nauczycieli” wraz z proponowaną zmianą Wicestarosty Namysłowskiego pod głosowanie.

Uchwała w sprawie przyjęcia „Apelu Rady Powiatu Namysłowskiego w sprawie postulatów zgłaszanych przez nauczycieli” została podjęta 11 głosami za i 4 głosami przeciwnymi, nadano jej **numer VII/53/2019 – załącznik nr 26** do protokołu. Imienny protokół z przeprowadzonego głosowania stanowi **załącznik nr 27** do protokołu.

Wicestarosta Namysłowski Tomasz Wiciak zawniósł o to, aby na przyszłość tego typu rzeczy przedstawiać przed sesją, a nie w trakcie jak już nie ma dyrektorów szkół, którzy zajmują się oświatą. Powiedział, że zdarzają się sytuacje, które wymagają wprowadzenia czegoś nagłego, a obecna sytuacja wymagała większego wglądania się w sprawę.

Radny Adam Maciąg przyznał rację Wicestarości, ale dodał, że wczoraj na komisjach Rady o tym nie pomyślał. Powiedział, że była to nagła sytuacja i uważa, że gdy dzieje się coś poważnego to Rada Powiatu Namysłowskiego powinna zająć odpowiednie stanowisko.

Wicestarosta Namysłowski Tomasz Wiciak powiedział, że ubolewa nad tym, że pomysł się nie narodził w dniu wczorajszym na komisjach, by móc w dniu dzisiejszym w trybie normalnym podjąć uchwałę.

Radny Mariusz Jabłoński opuścił salę narad. Stan radnych 15.

Radny Zbigniew Bratosiewicz odniósł się do uczniów, którzy mieli egzaminy końcowe i powinni podejść do matur a jeszcze do tej pory nie zostali skwalifikowali. Dodał, że jest to gra dziećmi a taka sytuacja nie powinna mieć miejsca.

Radny Adam Maciąg powiedział, że nie chce być człowiekiem walczącym, każdy ma prawo do własnego zdania, co jest oczywiste i nie należy tego kwestionować. Dodał, że konflikt dotyczy dwóch stron.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz powiedział, że z informacji jakich posiada to dziś rano odbyła się rada klasyfikacyjna w I Liceum Ogólnokształcącym, wcześniej odbyła się także w Zespole Szkół Mechanicznych. Nauczyciele w Zespole Szkół Specjalnych wrócili już na swoje miejsca pracy więc jednostki oświatowe podlegające pod Powiat działają już prawidłowo i uczniowie mogą spokojnie przygotowywać się do egzaminów.

Ad 12)

Radny Roman Półrolniczak odniósł się do dobrych obyczajów, mówiąc, że hołduje powiedzeniu „*traktuj innych tak, jak byś chciał być sam traktowany*”. Powiedział, że na ostatniej sesji Rady Powiatu wybierana była Komisja Skarg Wniosków i Petycji, która ostatecznie została wybrana. Poinformował radnych, że bardzo nie spodobało mu się wykorzystanie do tego mediów dlatego że jeszcze przed głosowaniem nad wyborem Komisji pokazano mu okładkę z lokalnego kuriera, który opluwa radnych powiatowych za to, że radni nic nie robią. Powiedział, że bardzo źle się z tym czuł i poprosił o szacunek. Dodał, że często uczymy uczniów, aby nie mówiły w języku agresji a sami to czynimy.

Radny Zenon Kotarski odniósł się do wypowiedzi radnego Romana Półrolniczka i powiedział, że ten kto pisze te artykuły niech przepracuje tyle lat w samorządzie co on. Dodał, że już kiedyś mówił Staroście Namysłowskiemu, że nie będzie szalał na sesjach i nie będzie szukał przeciwnika, tylko uważa, że należy iść w szeroką koalicję w powiecie, a wtedy praca się dla każdego znajdzie.

Radny Adam Maciąg przypomniał o złożonym formalnym wniosku, aby każdy z dyrektorów przygotował 5-cio stronicowy raport inwestycyjny, a następnie poprosił o przegłosowanie wniosku.

Wicestarosta Namysłowski Tomasz Wiciak powiedział, że jest odpowiedzialny za oświatę. W chwili obecnej dokonuje przeglądu budynku Zespołu Szkół Rolniczych, a następnie przedstawi Zarządowi Powiatu spostrzeżenia co do potrzeb finansowych jednostek, które na chwilę obecną są bardzo duże. Wspomniał, że jak dobrze pójdzie to w lipcu odbędzie się remont kanalizacji w Zespole Szkół Rolniczych a w Zespole Szkół Mechanicznych zlecone zostaną bieżące remonty.

Radny Piotr Lechowicz powiedział, że w każdej placówce oświatowej istnieje plan rozwoju na okres 5 lat i nie ma potrzeby, aby tworzyć coś nowego tylko to co jest należy uzupełnić o bieżące potrzeby danej jednostki.

Radny Adam Maciąg powiedział, że informacje o jakie prosi ułatwią radnemu pracę. Szczególnie jest to ważne przy planowaniu budżetu, aby każdy z radnych miał wiedzę w jakiej jednostce co należy wykonać.

Wicestarosta Namysłowski Tomasz Wiciak zadeklarował, że na czerwcowej komisji edukacji przedstawi swoje spostrzeżenie, prosząc również Dyrektorów o ustosunkowanie się jego uwag.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że w takiej sytuacji można uznać, że wniosek został przyjęty i uważa, że nie ma potrzeby go głosowania.

Starosta Namysłowski Konrad Gęsiarz zaprosił wszystkich radnych na Dzień Samorządowca, który odbędzie się dnia 31 maja 2019 roku. Dodał, że Biuro Rady prześle szczegółowe informacje drogą elektroniczną, prosząc jednocześnie o potwierdzenie przybycia do dnia 20 maja br.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że wszyscy radni otrzymali zaproszenia na obchody majowe, prosząc o wzięcie w nich udziału.

Ad 13)

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta powiedział, że **sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli radni otrzymali – załącznik nr 28** do protokołu. Przypomniął o mijającym terminie złożenia oświadczeń majątkowych, który upływa dnia 30 kwietnia 2019 r.

Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta poinformował, że sesja w następnym miesiącu odbędzie się dnia 29 maja 2019 r, natomiast sesja w czerwcu odbędzie się w dniu 19 czerwca 2019 r.

Radny Roman Półrolniczak poinformował o terminie Komisji Rewizyjnej, który odbędzie się 06 maja 2019 r. o godzinie 12⁰⁰ w Starostwie Powiatowym.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Andrzej Michta podziękował wszystkim osobom biorącym udział w sesji i zamknął VII sesję Rady Powiatu Namysłowskiego.

VII sesja Rady Powiatu Namysłowskiego zakończyła się o godzinie 15⁵².

Przewodniczący Rady Powiatu

Andrzej Michta

Przewodniczący Rady Powiatu

Andrzej Michta

Protokolant: Monika Duraj.....